
 

 

 د /  230/   67014بخشنامه شماره : 

   1403/   09/  07تاریخ :  

ارزش  بر  اتی مال ان یبه مود یاطلاع رسانموضوع : 

بر امکان اصلاح اظهارنامه دوره زمستان   یافزوده مبن 

1402 

 

(  اظهارنامه   که نسبت به ارسال ) استرداد یاتیمال انیاز مود یهرست برخف

  یاشتراک ریاقدام نموده اند در مس 1402( سال  زمستان چهارم ) یاتیدوره مال

  هیاول یستمیس یهایحسب بررس نکهیهر اداره کل قرار گرفته است. نظر به ا

احتمال  یهفروشگا یهاانهیمقررات و پا میانجام شده توسط مرکز تنظ

  یبابت کالا یپرداخت دیو عوارض خر  اتیمال کیعدم تفک  »اعم از  یاشتباهات

  / میعدم تسه و »  « یراصلیغ هیمواد اول  ای یاصل هیبا کاربرد مواد اول ینفت

به فروش توامان کالا و   تیبا عنا یپرداخت  دیو عوارض خر اتیمال صیتخص

محترم   انیمود م یرتک ی« متصور است، لذا در راستا خدمات مشمول و معاف

 فرض شی/ اصلاح و مسترد نمودن مجدد اظهارنامه پ لیفرصت تکم یاتیمال

مورد  یجهت رفع اشتباهات احتمال 1402بر ارزش افزوده دوره زمستان  اتیمال

 مورخ 200 / 1403 /  24آذر وفق بخشنامه شماره  10اشاره تا 



 

 

  نامهاست با توجه به بخش یلذا ضرورباشد.  ی فراهم م  (  1403 / 08 / 29 )

کل   س یرئ(  1403 / 09 / 07 ) د مورخ / 200 / 66896مذکور و نامه شماره  

از موارد مذکور   کی اصلاح هر  یلازم برا ی، اطلاع رسانمحترم سازمان متبوع

(  ردحسب مو ) وستی مکاتبات پ سینو  شیمطابق پ  تیبا اهم انیبه مود

 .انجام شود(  1403 / 09 / 08 ) خیحداکثر تا تار

                     خیو عوارض متعلقه حداکثر تا تار اتیصورت اصلاح و پرداخت مال در

     مندرج در یها یمذکور مشمول بخشودگ انیمود(  1403 / 09 / 26 )

قانون  22جرائم موضوع ماده  یالااشاره اعم از بخشودگ صدر نامه / بخشنامه

قانون  37و ماده  36( ماده  ب  و بند )  انیو سامانه مود یفروشگاه یها انهیپا

شده   ادیپرداخت شده تا موعد  اتیبر ارزش افزوده نسبت به مال اتیلما

متعاقبا  1403خواهند بود. لازم به ذکر است اطلاعات مربوط به دوره بهار سال 

 . شود یارسال م

 . باشدیم یاتیمال ینامه به عهده دادستان انتظام نیا یبر حسن اجرا  ارتنظ

 

 پاکدامن  یمحمدتق 

 یاتیمال  یدرآمدها معاون


